



巴西队六球横扫伊拉克队

两年后，卡卡再建功

新华社斯德哥尔摩10月11日体育专电 在11日进行的一场足球友谊赛中，巴西队以6:0横扫亚洲劲旅伊拉克队。时隔两年后重回国家队的卡卡本场比赛表现出色，为球队打进一球。

本场比赛是皇马中场卡卡自2010年南非世界杯后再次披上国家队战袍，他在比赛第47分钟突入禁区后小角度抽射破网，攻入了巴西队本场比赛的第三粒进球。

“我感觉很棒，能重回国家队与这些年轻球员们一起踢球，我非常开心。”卡卡赛后表示。

近期表现抢眼的巴西中场新星奥斯卡本场比赛同样有着不错的发挥，他在第21分钟和第26分钟两度为巴西队建功。

今夏以5000万欧元加盟俄超新贵圣彼得堡泽尼特队的于尔克在第59分钟破门得分，为巴西队将场上优势扩大到四球。此后，另两位巴西天才球员内马尔和小卢卡斯不甘人后，各自打入一球，最终“五星巴西”取得了一场六球大胜。

伊拉克队的现任主帅是巴西传奇巨星济科，他在下半场总共更换了五名球员，希望能提升球

队的比赛状态，但最终伊拉克队还是遭遇一场惨败，不过似乎济科对此结果不以为意。

“如果我们输给冰岛队六个球，那我肯定非常担忧，但输给巴西队这么多并没有什么问题。”济科说。

本报记者 刘磊

本报综合

新华社发

卡卡庆祝进球。新华社发

老胃病 老肠炎

奇方除病根 杜绝复发

如果你得了老胃病、老肠炎，如果你用了许多中药、西药还是反复，我们推荐你试试“彝族奇方”。该方式就有效，坚持就能根除，绝不让您多花一分冤枉钱！

“彝族奇方”采用云南彝族原生药材入药，药材好、疗效高。彝族先人从小孩到成年人，只要肠胃有毛病，用此方马上药到病除，十分灵验。此方农资上市3年，已康复90万胃肠病人，至今无复发！温馨提示：服用当天即可缓解腹胀、胀等症。4-7天即可彻底除根，不再复发。

“彝族奇方”现已被国家批准为“彝族医药饮片胶囊”（国药准字号Z20025589），由香港龙发制药（香港上市公司2898）生产。济南大观园路口北、烟台华强堂、德州利民药店有售。现买5瓶2专家热线：4000-220-117省内免费送货、货到付款

老慢支 哮喘 肺气肿

无论你是久治不愈或多次复发的老慢支、天津达仁堂都曾保证一次治愈，永不复发。若5个疗程未治愈者给予年内复查，厂家免费治疗直至康复。

真心感谢给了命！

我国每年约有800万人死于呼吸道病，长期吸烟易引发心脏病、大动脉瘤、呼吸困难、心脏衰竭而猝死，死亡率在各种病种中居第三位，而且发病率逐年上升。

吸烟药物能戒烟？

很多的老慢支患者都知道，含有激素的保健品与西药（如：地塞米松、泼尼松、氯茶碱、舒喘灵、喘息定等药品）真是“吃不得”，就像拍大象一样，

药材，研制成功了黑医新药——安友【肺气宁胶囊】，该方以组方奇特、药效纯正、疗效神奇、没有副作用而著名。

安友【肺气宁胶囊】采用天然的野生药材，该药材通常生长数十年甚至数百年以上的生长期，有效成分达到了一般中药的几十倍，而且见效快，治愈率达98%的临床有效率及89%的治愈率。它打破了精神病反复发作和药物依赖的医学

禁区，方中有方，方中带方，其独特的配方为独创秘制，至今仍被国家药监部门特批准为主治“多年咳嗽、老痰咳喘、痰中带血”的国家一级保密处方。

与众不同的治疗新感觉 1.服用感觉不一样：

服用两天咳、喘、痰明显减轻，同其它药物不同的是：痰不一定减少，甚至增加，但咳出时感到非常顺利，孩子干净，因为普通药物罕有的是扩张气管来时缓解速度快，【宁嗽化痰丸】则采用的是“痰净咳止”的根本疗法。

2.服用效果不一样：

服用【宁嗽化痰丸】有一

我省残奥健儿受表彰

本报济南10月12日讯

(记者 邢振宇 实习生 殷士刚) 12日下午，我省召开伦敦残奥会表彰大会，省委、省政府对第十四届残奥会有功单位和人员进行了表彰，残奥会冠军刘磊等11名运动员记一等功。

在第十四届残奥运会上，我省入选中国体育代表团

的残奥健儿，共获得2枚金牌、7枚银牌、2枚铜牌、1个第四名、2个第五名、2个第六名、1人1次创世界纪录、3人4次创残奥会纪录，为国家做出了贡献，为山东赢得了荣誉。为弘扬我省残疾人体育健儿自强不息、奋勇争先的精神，对获得奖牌的运动员、教练员及有关单位、人员给予表彰。

上海大师赛小德进四强

新华社上海10月12日体育专电

2012年上海网球大师赛12日展开男单四分之一决赛。在下半区的比赛中，赛会2号种子德约科维奇2:0战胜德国选手哈斯，强势晋级半决赛；而在另一场比赛中，4号种子捷克名将伯蒂奇同样以2:0战胜法国选手特松加，将与德约科维奇争夺决赛名额。

在赛后的新闻发布会上，德约科维奇肯定了自己整场比赛的表现，他说：“今天的比赛我打得很有信心，

回球都打得很不错。”谈到半决赛的对手伯蒂奇，德约科维奇说：“下一轮挑战伯蒂奇，我知道会很艰难。他个子高，发球也很棒，将来有可能会成为一名顶尖选手。下一场比赛我需要全力以赴去应对。”

在另外一场比赛中，头号种子、瑞士球王费德勒以6:3/6:4直落两盘淘汰克罗地亚新秀西里奇，拿到了最后一个四强席位。在半决赛上，费德勒将遭遇刚刚赢得大满贯首冠的穆雷。

装备式橄榄球首现山东高校

山大欲引进该项运动



橄榄球队员为山大学子表演。

记者 杨凡 通讯员 仲博文 摄

本报济南10月12日讯

(记者 杨凡 实习生 吕智超) 12日上午，被称为“草地象棋”的美式装备式橄榄球比赛首次亮相山东高校校园。在山大2012年体育文化节暨田径运动会开幕式上，“装备式橄榄球北京高校全明星队”为师生们奉献了一场精彩的表演。

据了解，有“草地象棋”

之称的橄榄球运动于1869年从美国大学开展，经过近150年的发展，已经成为美式体育教育的重要组成部分。橄榄球比赛是所有球类运动中参赛人数最多、比赛场地最大的运动，能够培养参与人员勇敢顽强、机智果断、坚忍不拔以及团结协作的集体主义精神，对于学生综合素质的发展具有积极作用。

草地象棋是草地象棋的美式装备式橄榄球比赛首次亮相山东高校校园。在山大2012年体育文化节暨田径运动会开幕式上，“装备式橄榄球北京高校全明星队”为师生们奉献了一场精彩的表演。

据了解，有“草地象棋”之称的橄榄球运动于1869年从美国大学开展，经过近150年的发展，已经成为美式体育教育的重要组成部分。橄榄球比赛是所有球类运动中参赛人数最多、比赛场地最大的运动，能够培养参与人员勇敢顽强、机智果断、坚忍不拔以及团结协作的集体主义精神，对于学生综合素质的发展具有积极作用。

泌尿感染 一次除根

据泌尿感染患者只要进了医院门，等待的就是大量的西药抗生素，使细菌产生耐药菌和抗药性，反反复复，病人苦不堪言。

最新医药【協康宁】是治疗泌尿感染最先进的“集中药抗生素”。它采用纯中药活性成分，完全避免了西药抗生素的副作用和耐药性，从根本上治疗泌尿感染，效果是西药抗生素的120倍，杀菌活性高出其它药物90倍。口服后30分钟起效，24小时连环杀灭病菌，让其丧失抵抗复制功能，从而达到快速康复的目的。医药【協康宁】中的免疫球蛋白能在体内形成抗体复合体，彻底杜绝病菌体再次形成，使患者终生不再发病。

郑重承诺：医生、护士、护士、护理、尿道炎、支(衣)原体、前列腺炎、淋病、宫颈炎等男女泌尿感染疾病，若4个疗程未治愈者厂家免费治疗。现要5疗程1疗程。专家咨询：0531-81113711省内免费送货、货到付款

千年古方 攻克失眠 抑郁 癫狂

西药是通过麻痹大脑与抑制大脑功能来暂时缓解病情，有人的通过服用西药暂时缓解了病情，且一旦停药病情反反复复，越来越重，而且致敏性与耐药性增强，给很多精神类疾病患者带来更大的隐患。

我国医学科研专家根据千年蒙医古方，以灸心为主药，采用草原野生的18味妙药

药材，研制成功了黑医新药——安友【脾气宁胶囊】，该方以组方奇特、药效纯正、疗效神奇、没有副作用而著名。

这一科研成果被国家药监局评为“国家级保密处方”，在全国推广以来，取得了高达98%的临床有效率及89%的治愈率。它打破了精神病反复发作和药物依赖的医学

签约除根 复发包治

个特点是：平易，越来越好；对于服用其它药物无效的患者，不管是几年、十几年的老慢支、老哮喘，都非常灵验！

3.服用效果不一样：

第一、从此永远告别终身服药的历史，特别是一些患者为不治之症的肺气肿、哮喘、慢性支气管炎等，彻底地把它们治好。

第二、由于在气管内膜上形成免疫球蛋白膜，加上肺泡再生，阻止复发。很多患者“治疗一次、一生无病”。

现要4疗程1疗程！

专家咨询：4000-333-727

济南、青岛、烟台等地有售，省内免费送货、货到付款

分裂症 复发包治

时代，彻底攻克了精神病久治不愈这一世界医学难题，在精神类药物中堪称“黑宝”。

郑重承诺：失眠、抑郁、癫

狂、分裂症等患者，若5个疗程

未治愈者厂家年内免费治疗，厂

家免费治疗且品质优良。

现要5疗程1疗程！

专家咨询：0531-81113711

省内免费送货、货到付款